Srovnani materiala:

Material Kreozot lz)ré);;czt Beton Plast
[Zivotnost | 910 | 710 | 810 | 6/10 |
IN4klady | 510 | si10 | 910 | 710 |
[Ekologicky dopad| 3/10 | 610 | 810 | 7/10 |
IDostupnost | 910 | 510 | 710 | 8/10 |
Komentar k aplikacim:

1. Kreozot:

O

o

O

Technicka aplikace: Kreozot je nejdéle ovéreny a stabilni prostfedek pro
impregnovani dieva, poskytujici vybornou ochranu proti vlhkosti a
biologickym faktoriim. Vhodné pro vSechny typy prazci, véetné vyhybek.
Vyhody: Dlouhé Zivotnost, nizké naklady na udrZzbu.

Nevyhody: Omezena ekologicnost, naklady na ekologickou likvidaci,
omezeny ¢asovy ramec povoleni.

2. Protect OS322:

O

3. Beton:

4. Plast:

O

Technicka aplikace: Novy typ impregnace, testovan pro pouZiti v Zelezni¢ni
infrastruktufe, ale stale ve fazi ovétovani. Potencidl pro sniZeni ekologického
dopadu.

Vyhody: Ekologi¢téjsi nez kreozot, lepsi pro recyklaci.

Nevyhody: Omezena vyrobni kapacita, jest€¢ neovéreno pro dlouhodoby
provoz, vys$si naklady.

Technicka aplikace: Beton je vhodny pro pevné a trvalé konstrukce, ale
neni kompatibilni s vyhybkami. Jeho pouziti vyZaduje kompletni rekonstrukci
kolejového loze.

Vyhody: Dlouha Zivotnost, nizké naroky na udrZbu.

Nevyhody: Vysoké ndklady, sloZita recyklace, nekompatibilita s vyhybkami,
ekologicita otazna.

Technicka aplikace: Plast je lehky, snadno tvarovatelny a odolny proti
vlhkosti. Vhodny pro mensi aplikace, ale problémy s kompatibilitou u vyhybek
a velkych struktur.

Vyhody: Nizké naklady na vyrobu, snadnid manipulace, potencial pro
recyklaci.

Nevyhody: Nizka Zivotnost v naro¢nych podminkach, ekologicky dopad pfi
likvidaci.



